
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» та «Крим-Україна», розташованих на базі Комунального закладу 

«Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради 

 

«27» березня 2026 року 

                               

                               м. Харків 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях (далі – ТОТ). 

 

Склад моніторингової групи: 

Тупіков Максим Валерійович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини; 

Чумак Юрій Володимирович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

Чумаком Юрієм Володимировичем. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на вебсайті 

Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» 

Харківської обласної ради (далі – Академія) у розділі «Додатково» створено 

окрему вкладку «Для вступників із ТОТ» 

https://sites.google.com/view/abiturient-academia/для-вступників-із-тот, яка 

містить загальну інформацію для вступників щодо діяльності освітніх центрів 

«Крим-Україна» та «Донбас-Україна» (далі – освітні центри).  

Інформація на зазначеній сторінці Академії містить відомості: 

- про центри «Крим-Україна» та «Донбас-Україна»; 

- нормативні документи; 

- покрокова інструкція зі вступу  для вступників з тимчасово окупованих  

та прифронтових територій  на навчання у 2025 році (Квота-2); 

- інфографіки та пам’ятки, присвячені вступу через освітні центри; 

- іншу інформацію. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на зазначеній сторінці на 

вебсайті Академії зазначено керівника освітніх центрів Катерину Корсікову, 

контактний мобільний телефон (066) 114-89-38 з месенджерами Viber, 

Whatsapp, а також електронні адреси: prijmalna.komisia@gmail.com, 

kate.tkachenko88@gmail.com. 

https://sites.google.com/view/abiturient-academia/для-вступників-із-тот
mailto:prijmalna.komisia@gmail.com
mailto:kate.tkachenko88@gmail.com
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Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про графік роботи та період діяльності 

освітніх центрів міститься на сторінці «Для вступників із ТОТ». 

Також там опубліковані інформативні інфографіки для вступників, 

підготовлені Академією: 

- Освітні центри «Донбас-Україна», «Крим-Україна»; 

- Спрощена процедура вступу для мешканців тимчасово окупованих 

територій України та прифронтових районів у 2025 році 

На сторінці «Для вступників із ТОТ» опубліковано пам’ятки: «Вступ для 

людей з тимчасово окупованої та прифронтової території», «Як молоді з 

тимчасово окупованих територій виїхати та вступити в університет в Україні», 

«Обирай майбутнє», «Порядок вступу на навчання для здобуття вищої освіти 

вступників і вступниць із тимчасово окупованих і прифронтових територій», 

підготовлені Міністерством освіти і науки України, Омбудсманом України та 

низкою громадських організацій. 

Також на сторінці є посилання на відповідні нормативно-правові 

документи. 

 

Інформація, як дістатися до освітніх центрів: на сторінці «Для 

вступників із ТОТ» розміщена покрокова мапа та докладна інструкція, як 

дістатися до Академії за допомогою громадського транспорту. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: міститься 

інформація про уповноважений заклад загальної середньої освіти, а саме 

Комунальний заклад «Харківський науковий ліцей «Обдарованість» Харківської обласної 

ради, з вказанням функцій цього закладу. А також розміщена інформація про 

відповідальну особу, адресу, контактні телефони, e-mail та мапа, як дістатися 

до закладу. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» 

та «Крим-Україна» на базі Комунального закладу «Харківська гуманітарно-

педагогічна академія» Харківської обласної ради. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: пров. Руставелі, 7, м. Харків.  

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Петриченко Лариси Олексіївни – проректора з науково-педагогічної 

роботи; 

 Корсікової Катерини Геннадіївни – керівника освітніх центрів; 

 Осики Юлії Юріївни – керівника відділу профорієнтації, практики та 
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сприяння професійному зростанню; 

 Златіної Катерини Леонідівни – методиста відділу профорієнтації, 

практики та сприяння професійному зростанню. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Діяльність освітніх центрів регламентується Положенням про освітні центри, 

Правилами прийому до Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна 

академія» Харківської обласної ради для здобуття вищої освіти осіб, які проживають 

на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або 

стабільний освітній процес.  

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до Академії в 2025 році та Положення про освітні 

центри доступні для ознайомлення на вебсайті Академії. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітніх центрів у 2025 році заявники не зверталися. 

Заяви до освітніх центрів не надходили, відповідно студенти через освітні 

центри до Академії не вступали. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Ведеться статистика щодо вступників у розрізі тимчасово окупованих 

територій, територій активних бойових дій, територій можливих бойових дій, з 

яких вони вступили. 

 

Динаміка вступників у 2024–2025 роках 

У 2025 році діяльність освітніх центрів не принесла результатів у розрізі 

вступної кампанії. Заяви та звернення до освітніх центрів від абітурієнтів не 

надходили, відповідно студенти через освітні центри до Академії не вступали. 

Кількість вступників із ТОТ у порівнянні з 2024 роком не змінилася. 
 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти: 

У зв’язку з відсутністю вступників вищезазначеної категорії, запитів щодо 

сприяння в отримання довідок, необхідних документів та виплат до 

представників Академії не надходило. Академія готова сприяти у наданні 

поселення до гуртожитку для абітурієнтів з ТОТ України на період вступної 

кампанії та період навчання, однак запитів на вступ від таких абітурієнтів не 

надходило. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти  

У межах діяльності освітніх центрів уповноваженим закладом загальної 

середньої освіти призначено 1 заклад –  КЗ «Харківський науковий ліцей 

«Обдарованість» Харківської обласної ради, розташований за адресою: вул. 
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Миру, 102-А, м. Харків. Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

знаходиться в межах доступності громадського транспорту. 

 

Підготовчі курси 

В Академії не організовано окремих курсів з підготовки для вступників з 

ТОТ. У закладі працюють курси «Підготовка до НМТ» в онлайн-форматі.  

Для дітей-переселенців, які мешкають у гуртожитку, викладацьким 

складом Академії проводяться безкоштовні додаткові навчальні заняття, 

майстер-класи, психологічні тренінги тощо, що допомагає їм надолужити 

освітні втрати.  

 

Консультації 

В Академії забезпечено можливість надання онлайн консультацій щодо 

проходження річного оцінювання та вступу з тимчасово окупованих 

територій, шляхом роз’яснення абітурієнтам, що потрібно для проходження 

річного оцінювання, порядок процедури вступу.  

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

Академія розміщує візуальну інформацію протягом року на вебсайті, 

а також у самому приміщенні закладу освіти на інформаційних стендах.  

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ:  

- вступ за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти на освітні 

програми, на які необхідно проходити творчий конкурс – музичне мистецтво, 

фізична культура і спорт (фітнес) – можливий лише в офлайні. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

 

Комунальному закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» 

Харківської обласної ради: 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

 

 

Максим ТУПІКОВ 
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Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

  

 

 

 

Юрій ЧУМАК 
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